

Avis de décès de Monsieur Prudent VARLET

Publié le 11 février 2025 à FRANCONVILLE



Prudent VARLET

Né le 12 mars 1929 à CAULIERES Décédé à FRANCONVILLE Le 9 février 2025 à l'âge de 95 ans Domicilié à FRANCONVILLE

FRANCONVILLE

CAULIERES

Sylvette VARLET née POTIER, son épouse;

Brigitte et Roland MAIMOUN,

Marie-Christine BASCANS, ses filles et son beau-fils;

Isabelle, Sandrine, Didier, ses petits-enfants;

Mathias, Mélissa, ses arrière-petits-enfants;

Prudent VARLET, son frère;

Toute la famille et ses amis

Ont la tristesse de vous faire part du décès de

Monsieur Prudent VARLET

dit "Jean"

Survenu à FRANCONVILLE le dimanche 9 février 2025 dans sa 96 ^{ième} année

La cérémonie religieuse sera célébrée le

Mardi 18 février 2025

à 14 heures 30

en l'église de CAULIERES sa paroisse où l'on se réunira

suivie de l'inhumation

Monsieur Jean VARLET repose à la chambre funéraire Z A La Hayette - Rue de Séhu 80290 POIX DE PICARDIE jusqu'au mardi 18 février à 12 heures.

Un registre à signatures tiendra lieu de condoléances

Vous pouvez également déposer un hommage sur www.p-lefebvre.fr

Cet avis tient lieu de faire part

P.F LEFEBVRE et Fils

80290 Poix de Picardie Tél: 03.22.90.13.92

Déroulement des funérailles de Monsieur Prudent VARLET

Mise en bière

1

SARL P.LEFEBVRE ET Fils, le 18 février 2025 à 11:00 POMPES FUNEBRES MARBRERIE, 80290 POIX DE PICARDIE

Cérémonie religieuse

2

Eglise Sainte Marie Madeleine et Saint Saturnin, le 18 février 2025 à 14:30 Rue de l'Église, 80590 Caulières

Inhumation

3

le 18 février 2025 à 15:30 rue du 49EME BCA, 80290 CAULIERES CAVEAU 2 PLACES VIDE MONUMENT BARAP posé PAR NOUS EN 2010 GRAVURE EXISTANTE Jean VARLET 1929- Sylvette VARLET née POTIER 1932-